
Pismeni deo ispita iz predmeta:      HIDRAULIKA 2     oktobarski (dopunski) spitni rok   21.10.2000.

1. zadatak

Na sredini cevovoda koji spaja dva rezervoara nalazi se potpuno otvoren zatvara~. Koeficijent 
lokalnog gubitka na zatvara~u u ustaqenom te~ewu je zanemarqiv.

Zatvara~ se naglo i potpuno zatvara. Odrediti vreme i mesto u cevovodu sa najvi{om i najni`om       
P-kotom. Da li se ovim manevrom cevovod dovodi u opasnost od podpritiska?

2. zadatak

U retenziju dolazi poplavni talas dat hidrogramom. Kota vode u retenziji pre nailaska poplavnog 
talasa je (80 m). Povr{ina vodenog ogledala u funkciji kote vode u retenziji je data slede}im 
izrazom:  A = 1000 P - 65000 
Odrediti maksimalni proticaj preko preliva prakti~nok profila koji slu`i za evakuaciju vode iz 
retenzije, ako su podaci vezani za preliv: kota temena preliva je (81 m), du`ina prelivne ivice      

(1.5 m) i koeficijent proticaja C  = 0.49. Usvojiti (Dt = 900 s).Q

3. zadatak

2
Rezervoari "A" i "V"su spojeni pomo}u cevi povr{ine popre~nog preseka (5 m ) u kojoj se nalazi 

-4
troslojna filtarska ispuna (k  = 2 ́  10  m/s, k  = 0.5 ́  k , k  = 0.5 ́  k ).1 2 1 3 2

Sra~unati promene P-kota u rezervoarima kao i promene filtracionog proticaja tokom prvih pet 

~asova (Dt=1h).
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